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Les 2

(juist)

Grootte van de vector is altijd positief en gelijk aan de wortel van kwadraten van de componenten (enkel het geval bij C)

(fout)

Beide situaties hebben dezelfde hoek, en de grootte van de vectoren blijft ook gelijk.
Omdat het scalair product enkel afhangt van de grootte en de hoek, blijft dit gelijk (laatste antwoord juist)

(fout)

Grootte = ABsinα
Richting = Loodrecht op a-b vlak (evenwijdig z-as)
Zin = Rechterhandregel 

Om er een vector van te maken moet de eenheidsvector van de z-as (k) er bij! Juiste antwoord A

Les 3
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(fout)

Bal hangt stil --> Snelheid is 0
Versnelling blijft altijd bestaan door zwaartekracht --> Negatieve versnelling (gravitatieversnelling naar beneden)
Antwoord A 

(juist :) )

(juist)

(juist)

F = ma, krachten zijn even groot (actie-reactie) maar massa van vlieg is kleiner --> Versnelling vlieg is groter
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(?)

Les 5

(juist)

Statische wrijving is hier de centripetale kracht
Als deze wegvalt blijft de auto niet meer in de cirkelbeweging en gaat de auto rechtdoor
Kinetische wrijving is altijd in dezelfde richting als de beweging met tegengestelde zin, dus naar beneden (zie tekening)

Les 6

(fout)

Voorwerp breng je in baan rond de aarde
Op hoge berg zal de gravitatie een klein beetje afnemen --> Juiste antwoord B-

(juist)
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Les 7

(juist)

Snelheid is evenredig met de afstand indien je de arbeid (geleverd door de veer) linkt met de kinetische energie van het 
systeem

(juist)

(juist)

Les 8

(fout)
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Logisch is dat het vermogen groter gaat zijn dan 1.
Auto vertrekt vanuit stilstand --> Kinetische Energie = 0 in het begin.
Auto versnelt --> Arbeid moet geleverd worden om auto te versnellen --> Arbeid is gelijk aan de Ekin

Ekin = K = mv²/2 voor de oude wagen
Ekin = K = m(2v)²/2 voor de nieuwe wagen

De kin is 4 keer groter, dus wordt het vermogen ook 4 keer groter (antwoord E)

(juist)

Totale impuls blijft steeds gelijk, wat de vrachtwagen verliest krijgt de auto bij

Les 9

(juist)

(fout)

Zie tekening cursus voor redenering, juiste antwoord: mva
Belangrijk de oorsprong goed aan te duiden. De schaatser gaat rechtdoor, maar het is rotatie TOV de oorsprong (paal)

Les 10
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(juist)

(fout)

Afstoten --> Altijd tussen twee geladen voorwerpen
Aantrekken --> Kan ook tussen neutraal en geladen voorwerp (laatste antwoord)

(juist)

Testlading heeft geen invloed op het elektrische veld, dat is enkel afhankelijk van de grondlading.

Les 12

(juist)

Oppervlak dichter bij lading --> Veld wordt groter
Het veld wordt groter en de oppervlakte verkleint --> De Flux blijft constant (is nodig om betekenis van aantal veldlijnen te 
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Het veld wordt groter en de oppervlakte verkleint --> De Flux blijft constant (is nodig om betekenis van aantal veldlijnen te 
behouden)

(fout)

Je kan ook binnen een oppervlak nettoflux 0 hebben door combinatie van negatieve en positieve ladingen binnen het 
oppervlak.

Het laatste is altijd waar --> Juiste antwoord C

Les 13

(juist)

(juist)

Les 14
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(juist)

Les 15

(juist)

Als ∆V 2 keer groter wordt, wordt Q ook 2 keer groter
C = Q / ∆V dus blijft capaciteit C gelijk

(juist)
Afstand verkleint --> ∆V verkleint --> C vergroot

(juist)
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(juist)
Serieschakeling --> Potentiaalverschillen optellen met elkaar 

Les 16

(fout)

Kijken naar grootte van C in serie en parallel. Bij de parallelle schakeling is de C groter
Als de ∆V gelijk blijft (bij bv eenzelfde batterij) is de U groter bij parallelle schakeling dan bij een serieschakeling
Antwoord B

(juist)

(juist)

Batterij hangt niet vast, dus lading kan niet weg en hoeveelheid blijft gelijk

(juist)

Veld tussen twee platen is onafhankelijk van de afstand ertussen
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(juist)

∆V neemt toe

(juist)

U = Q ∆V / 2 

Energie neemt toe, maar van waar komt die?
De energie die nodig is om platen uit elkaar te trekken. Je moet arbeid leveren, die wordt opgeslagen in het systeem-

(juist)

(juist)

(juist)
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(juist)

Les 17

(fout)

Teken van ladingen --> 

Een negatieve lading naar links, is gelijk aan een positieve naar rechts
Juiste antwoord D

(juist)

Lamp bestaat uit geleider, dus resistiviteit neemt toe met temperatuur
Rico hier geeft je 1/weerstand

Als weerstand toeneemt met temperatuur, zal rico afnemen bij toename spanning

Les 18
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(juist)

Halen uit uitdrukkingen van vermogen en weerstand.
We nemen aan dat de spanning constant is

(juist)

Dichtheid van materiaal blijft gelijk, driftsnelheid moet groter worden om stroom gelijk te houden. Weerstand wordt groter 
als A afneemt (wet van Poulliet)

Les 19

(juist)

P = I²R
Fractie = Deel van totaal dat naar de uitwendige weerstand gaat

Fractie naar toestel = I²R/I²R + I²r = R/R+r         -->  Is maximaal als r minimaal is

(fout)

Klemspanning: emf - Ir (spanning inwendige weerstand)
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I = emf / (R + r) --> R wordt groter, dus I wordt kleiner --> Klemspanning wordt groter (Antwoord A)

Geen idee, succes ;)

Les 20

(juist)

2e regel van krichhof --> Als je pas begint is er nog geen lading op condensator, en dus nog geen potentiaalverschil over de 
condensator.

Bij tijdstip 0 is het alsof er nog geen condensator is.

(juist)

Twee weerstanden in parallel --> Stromen optellen, per weerstand is e/R, dus totaal is 2e/R
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(juist)
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